AUTOMATIK

Busmessen der Scheibenstarke

Die memierte Flishkraftkupglung nach unten driscken [zum Kurbelwallen-
lager) und mittels Fahllehre den Abstand zwinchen Primarzahmisd pnd
Sicherungsring ermitteln. Da zwischen Kupplungsdeckel und Fliehkraft.
kupplungsbelog gin Abstand von 0,30—050 mm sein mul [pnsonsien
neigt das Fahrzewg am Stand sum Weiterlaufen), werdan 0,30 rmm  mit
dem durch die Fihllehre crmittelien Mal addiert. Die Surnme der addienen

Male ergibt die untera Scheibenstirke. .
Den Kupplungskori bis auf Ansehlsg anheban [Abstamd swischen Premic SChere

zzhread und Sicheryngsring sk groftmogliche Distanz bringen) und
nochmals mit dar Fishillehre das Mal ermittein (Bild 14)

Won dem erreichien Malk die bereits grmittelte unters Scheibenstirke,
sowie 0,20 mm fior das Spiel des Kupplungskorbes ahzighen, die hieraus
arreichie Summa ergibe dic Scheibenstarke der oberen Ausgleichsscheibe
{mit kleinerem Innendurchmesser). -Die Stirke der Scheiben gibt ex in
ainer Abstutung von 0,20 mm d. b, die Scheibe mit dem Durehmessermalk
22015 von 1,1 mm bis 1,9 mm_ Die grofiere Scheibe mit cem Maia 2407
{Bild 13/1} van 1,1 mm kbis 1.7 mm. :

Wenn beim Auwrechnen aine Scheibenstarke ermittelt wired, dig zZwischen
#wei vorhandenen Scheiben liegt (z.8, 1,2 mm), kann das Kupplungskor-
spiel axial auf minimal 0,10 mm varringert werdan.,

Z.B, Kupplungskarb nach wnten gedriickt

und mit Fihllehre gemessones Malt R SRR s ea e 1,20 mm

Abstand zwischen Kupplungsdeckel und

Flighkraftkupplungsbelag .. . e R co. O30 mm il 3

1 u

untere Scheibenstirka 1.50 mim

Kupplungskorh nach oben gehaben und

-mit Fiihllehre gemassen . R e . 360 mm
untere Scheibenstirke — 1,50 mm

Spiel fir Kupplungskaork 0,20 mm
ohere Scheibensvirke = 1,90 mm

Verschhaifgrenzen

Der Brlag der Startkupplung kann bis sl Tmm Belagstirke abgefahien

warden,

Diee Flighkral tkupplung kann bis knapp ver dem metallischen Eingriff Yer-
wendung finden. Weisen jedoch Kupplungstrammel bzw. der Kupplungsbe-
lag Schleifrillen auf, milssen beide erneuert warden.

Zur Baschtung

Bei allen Automatikmodellen finder ein sigenes O Veraendung. . Bild 14
In der Betriebsanieitung und in den Schmicrm itteltabelien sind die Be-

zeichnungen diaser Ole 2u entmehmen,

Durch  Verwendung falscher Ole konnen tnlgende  Fehler  auftreten:

Kupplung rutscht bzw, kuppalt zu SEE g

D Fliehkrafthupplung kst nicht oder zy spat, weil der Belag klieban

bbeibt.

Die Fliehkraftklpphung lost nicht, da der Belag aufgeguallen ist.

Der zuleize genannte Fehlor tritt such bei Olver diinmung durch 1reibstoff

auf, =0 2. B. bei undichtem Simmarring.
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